



FAVORITO. Austria, junio 7. Kurt Waldheim, ex Secretario General de la Organización de las Naciones Unidas, del Partido Popular Austriaco, es el favorito para ganar las elecciones presidenciales de este domingo 8. (Reuter).

VIENA, junio 7 (EFE).— Cinco millones y medio de austriacos acudirán a las urnas este domingo para elegir al noveno Presidente de la República austriaca, tras las cinco semanas de campaña que han precedido a la segunda vuelta.

Todos los sondeos dan como favorito al candidato conservador y ex Secretario General de la ONU, Kurt Waldheim, frente al socialista Kurt Steyrer, con un margen de entre dos y cinco puntos.

La polémica internacional sobre el pasado de Waldheim en el ejército nazi, y las acusaciones que lo relacionan con matanzas de civiles en los Balcanes y deportaciones de judíos

griegos, no han supuesto para éste una pérdida de popularidad en Austria.

Uno de los últimos actos de la campaña de Waldheim en la localidad de Amstetten fue muestra ayer de la controversia que despierta su candidatura, al ser interrumpido por las protestas de la "cazanazis" alemana Beate Klarsfeld, que fue detenida por las fuerzas de orden público.

Waldheim, sin embargo, aprovechó su última alocución para rechazar las acusaciones elevadas contra lo que definió como "una sarta de mentiras" y afirmó que en "esa trágica guerra fue un soldado honrado como muchos otros austriacos".

También se refirió en su último discurso electoral al accidente nuclear de Chernobyl y afirmó que este es el momento de concertar acuerdos con los estados vecinos para proteger a la población austriaca del peligro nuclear.

La opinión pública austriaca ha dado muestras, desde el mencionado accidente, de preocupación ante la instalación de centrales nucleares en los países vecinos cerca de sus fronteras.

En Viena, el candidato socialista, Kurt Steyrer, despidió su campaña afirmando que está en su poder devolverle a Austria su imagen en el extranjero.

Steyrer no quiso opinar sobre si las acusaciones contra su rival cesarán o no tras las elecciones, pero expresó la duda de que Waldheim sea capaz de movilizar en favor suyo a muchos jefes de Estado y gobierno, como éste ha venido afirmando.

ONU Insta a Poner Fin a la Guerra en Beirut

NACIONES UNIDAS, junio 7 (AP).— El Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas, reunido en sesión secreta, emitió una declaración en que insta por que se ponga fin al derramamiento de sangre en y alrededor de los campamentos de refugiados palestinos en Beirut, dijeron delegados.

El consejo de 15 naciones realizó la sesión privada para llegar a un consenso

sobre la denominada "declaración presidencial", la forma más superficial de una medida de ese organismo.

La declaración, entregada a periodistas antes de ser emitida por el presidente del consejo, Blaise Rabetafika, de Madagascar, dice que sus miembros se hallan "gravemente preocupados por la conti-

—Favor pase a la página 9.

Julio Iglesias Supera una Profunda Depresión

WASHINGTON, junio 7 (EFE).— El cantante español Julio Iglesias vuelve a los escenarios norteamericanos el próximo día 24, después de haber superado una "profunda depresión" que lo mantuvo alejado del mundo durante 15 meses.

Tras haber permanecido en silencio durante ese tiempo, el ídolo de la canción ligera declaró a la cadena de televisión norteamericana CBS que "superé la depresión solo. Decidí no ir al psiquiatra. Ahora me siento seguro

otra vez". Iglesias dijo que Estados Unidos, donde reside desde hace varios años, "me hizo sentirme más seguro y cómodo".

Pero llegó un momento en que "me di cuenta que tenía una depresión profunda. He sobrevivido. Sabía que solamente yo podía luchar contra ella", agregó a la CBS, el medio norteamericano que consigue arrancar las primeras declaraciones al cantante.

Fue por ello que el inter-

—Favor pase a la página 24.

Expertos Investigarán Fallas en Cohete Ariane

PARIS, junio 6 (UPI).— Funcionarios del programa espacial europeo anunciaron hoy la designación de un grupo para que investigue las causas por las que fracasó el lanzamiento de un cohete Ariane, lo que derivó en la pérdida de un satélite de 55 millones de dólares.

El grupo iniciará sus labores inmediatamente, dijo un vocero de Arianespace, la compañía francesa que construyó los cohetes Ariane del programa de la Agencia Espacial Europea. El grupo será presidido por Karl Helmut Dederra, Director del Departamento de Propulsión de la Compañía Aeronáutica MBB de Alemania Occidental.

El grupo investigará por

qué la tercera y última etapa de un cohete Ariane 2 no entró en funcionamiento cuatro minutos y 30 segundos después del lanzamiento del 30 de mayo, dejando todo ello fuera de control al cohete y a un satélite de comunicaciones de Intelsat que transportaba.

El control de la misión automáticamente destruyó al cohete.

Este fracaso detuvo el programa espacial de Europa Occidental y dejó a Occidente sin capacidad de colocar satélites en el espacio. El programa de Estados Unidos se detuvo después de la explosión del transbordador "Challenger" el 28 de enero y una

—Favor pase a la página 25.



TARJETA DE CREDITO. Pekín, junio 7. Han Ling, empleada del Banco de China, exhibe la nueva tarjeta de crédito Gran Muralla, que fue introducida recientemente, y que sólo puede ser utilizada en ciertos establecimientos de Pekín. (Reuter).

Hunden Barco Cubano de Carga en Angola

MIAMI, junio 6 (AP).— Un barco cubano de carga fue hundido durante un ataque sufragado contra el puerto angolés de Namibe, dijo hoy una radio de La Habana.

El informe, captado en Miami, dijo que dos barcos mercantes soviéticos también resultaron averiados en el ataque de ayer. La radio estatal cubana dijo que no hubo lesionados entre los tripulantes del carguero cubano, pero que 6,000 toneladas de alimentos y tres tanques de almacenamien-

to de combustible resultaron destruidos en el ataque.

"La tripulación está toda en tierra y fuera de peligro", dijo la emisora Radio Rebelde.

La radio indicó que había recibido numerosas llamadas de oyentes preocupados porque sus familiares se hallaban a bordo del bar-

—Favor pase a la página 25.

Aprueban Uso Interferona para Leucemia en los E.U.

WASHINGTON, junio 7 (EFE).— El gobierno de Estados Unidos aprobó la comercialización de una clase de Interferona para combatir un raro tipo de leucemia, lo que para algunos representa el "inicio de una nueva era de la medicina".

La autorización permite la venta de la "Interferona-

Alfa", una proteína obtenida artificialmente, para combatir algunos tipos de leucemia que afectan especialmente a los hombres.

El Secretario de la Salud, Otis Bowen, declaró en rueda periodística que esta autorización "marca una nueva era en la medicina y

—Favor pase a la página 24.

Ciudades Año 2000 Deben Fomentar la Solidaridad

PALMA DE MALLORCA (España), junio 7 (EFE).— El arquitecto suizo Mario Botta dijo en Palma (archipiélago balear español) que "las ciudades del año 2000 deberán ser un lugar de encuentro, de relación entre los hombres, donde puedan sentirse solidariamente unidos".

Botta llegó a Palma para dar una conferencia sobre "condición de la arquitectura hoy" e inaugurar una exposición sobre su trabajo en los últimos 25 años.

Mario Botta afirmó que "la arquitectura debe estar al servicio del hombre, como otras disciplinas, y ocuparse de la cualidad del espacio de vida del hombre".

"En las últimas décadas se ha perdido esta orientación por culpa del "boom" económico y de la sociedad de consumo, que han conseguido alejar al hombre de su ambiente", afirmó.

Mario Botta, que nació

—Favor pase a la página 25.

Soviéticos Planean más Violaciones a SALT II

WASHINGTON, junio 7 (EFE).— Un alto funcionario norteamericano afirmó que la Unión Soviética se prepara a cometer más violaciones al tratado de limitación de armas estratégicas "Salt II", que Estados Unidos ha anunciado dejará de cumplir.

Richard Perle, el principal experto en armamento del Departamento de Defensa, declaró en el Congreso que Moscú está, posiblemente, colocando catorce cabezas nucleares en sus misiles "SS-18", lo que

supone, dijo, una violación más del acuerdo.

Explicó al comité de defensa de la Cámara de Representantes que la decisión del Presidente Ronald Reagan de no seguir ajustándose al acuerdo armamentista es el único modo de "conservar nuestra credibilidad como nación".

Acusó a Moscú de obstaculizar las negociaciones de Ginebra (Suiza), y reiteró que es muy posible que los soviéticos hayan ya violado nuevas e importantes limitaciones en el número de cabezas nucleares permitidas.

Reagan anunció la semana pasada que Estados Unidos dejará de ajustarse al tratado "Salt II" cuando a fines del presente año se comience a colocar misiles de Crucero en aviones de bombardero "B-52".

La decisión provocó las críticas de los países aliados occidentales y de numerosos legisladores, temerosos de que desencadene una escalada en la carrera de armamentos.



LUCHA ARMADA. Beirut, junio 7. Militante musulmán shiita dispara con un fusil M-16, de fabricación norteamericana, contra posiciones de la guerrilla palestina, en el campo de refugiados Bourj El Barajneh, antes de acordar un cese al fuego ayer. (AP).

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.— Hoy es domingo 8 de junio, el día 159 de 1986. Faltan 206 para finalizar el año.

Acontecimientos salientes en esta fecha: 632.— Muere el profeta Mohammed.

1782.— Concluye la alianza Rusia-Prusia contra Austria.

1867.— Tropas prusianas anexan el ducado de Holstein.

1915.— Fuerzas aliadas toman Neuville en Francia que estaba en poder alemán, durante la Primera Guerra Mundial.

1925.— Gran Bretaña y Francia aceptan en principio las propuestas alemanas para un pacto de seguridad que garantice las

—Favor pase a la página 9.